

## ERRATA

O Corpo Editorial do periódico Scientia Prima, após análise, decidiu pela emissão da presente errata, a fim de informar e reconhecer as seguintes inadequações nas edições 3 e 4:

### EDIÇÃO 3

#### Página 3

Onde há:

O estudo intitulado “Estudo da Anodização da Liga de Alumínio 6063 utilizando a bactéria *Bacillus cereus*”

Leia-se:

O estudo intitulado “Estudo da Anodização da Liga de Alumínio 6063 utilizando a bactéria *Bacillus cereus*”

#### Página 4

Onde há:

As tabelas, assim como as ilustrações, são inseridas ao longo do artigo com o objetivo de sistematizar dados, resultados e informações importantes para a nossa compreensão do trabalho. As tabelas, assim como as ilustrações, são inseridas ao longo do artigo com o objetivo de sistematizar dados, resultados e informações importantes para a nossa compreensão do trabalho.

Leia-se:

As tabelas, assim como as ilustrações, são inseridas ao longo do artigo com o objetivo de sistematizar dados, resultados e informações importantes para a nossa compreensão do trabalho.

## EDIÇÃO 4

### Página 4

Onde há:

As tabelas, assim como as ilustrações, são inseridas ao longo do artigo com o objetivo de sistematizar dados, resultados e informações importantes para a nossa compreensão do trabalho. As tabelas, assim como as ilustrações, são inseridas ao longo do artigo com o objetivo de sistematizar dados, resultados e informações importantes para a nossa compreensão do trabalho.

Leia-se:

As tabelas, assim como as ilustrações, são inseridas ao longo do artigo com o objetivo de sistematizar dados, resultados e informações importantes para a nossa compreensão do trabalho.

### Página 6

Onde há:

*Himatanthus sucuuba* (Spruce) Woodson

Leia-se:

*Himatanthus sucuuba* (Spruce) Woodson

Onde há:

*H. lancifolius* (Mull.Arg) Woodson

Leia-se:

*H. lancifolius* (Mull.Arg) Woodson

Onde há:

*H. sucuuba*

Leia-se:

*H. sucuuba*

### Página 13

Onde há:

*2.3.1 Sensor de umidade do solo*

Leia-se:

**2.3.1 Sensor de umidade do solo**

#### **Página 14**

Onde há:

2.3.1.1 Validação do sensor

Leia-se:

**2.3.1.1 Validação do sensor**

Onde há:

2.3.2 Circuito medidor de umidade do solo

Leia-se:

**2.3.2 Circuito medidor de umidade do solo**

Onde há:

2.3.2.1 Testes com sensor e medidor

Leia-se:

**2.3.2.1 Testes com sensor e medidor**

#### **Página 15**

Onde há:

2.3.2.2 Eliminação de erros

Leia-se:

**2.3.2.2 Eliminação de erros**